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1.1. Komputer Fujitsu Esprimo
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1.2 Stacja SONY IPELA HD

1. Sprzęt telekonferencyjny



1.5 Piloty DIGISENIOR CE (czarny, kamera), SHARP (szary, TV). Pilot 
DIGISENIOR CE służy do kierowania kamerą. Instrukcja poniżej:
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1.3 Telewizor SHARP, 1.4 kamera SONY IPELA HD

OK kamera na wprost      
< kamera w lewo
> kamera w prawo
^ kamera w górę
v         kamera w dół

Przytrzymaj klawisz:
8 – ZOOM IN (slow)
0 – ZOOM OUT (slow)
9   - ZOOM IN (fast)

- ZOOM OUT (fast)



1.7 Myszka bezprzewodowa,
klawiatura bezprzewodowa 
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1.6 Mikrofon ATR4697-USB
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2. Uruchamianie systemu

Zastosuj się do poniższej kolejności działań:

2.1       Włącz stację SONY IPELA HD przyciskając START. 
Zaświeci się zielona kontrolka:

.

2.2. Kamera SONY IPELA HD uruchamia się 
automatycznie po włączeniu stacji SONY IPELA HD. Jeśli 
kamera nie uruchamia się, włącz ją pilotem DIGISENIOR CE 
(czarny) przyciskając START. Zaświeci się zielona kontrolka:
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2.3. Włącz Telewizor SHARP pilotem SHARP (szary), 
przyciskając START. Po uruchomieniu na ekranie widoczny 
będzie komunikat: Brak sygnału wyjściowego… 
NIE klikaj OK, tylko przejdź do uruchamiania komputera (2.4) 
a komunikat zniknie:

.

2.4. Włącz komputer Fujitsu Esprimo przyciskając START, 
zaświeci się biała kontrolka:



3.1. Google Meet 3.3         Skype

3.2. Zoom                                            3.4         MS Teams

• Otwórz  aplikację Google Chrome
• Zaloguj się do poczty Gmail @uw.edu.pl
• Otwórz New Meeting (pasek Menu po lewej stronie)
• Skopiuj adres URL spotkania i wyślij do uczestników
• Dołącz do spotkania 
• Zaakceptuj uczestników spotkania 
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3. Zainstalowane aplikacje

4. Logowanie do aplikacji

4.1. Google Meet
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4.1. Google Meet



10

4.2 Zoom

• Przed rozpoczęciem telekonferencji utwórz New Meeting w aplikacji Zoom 
na smartfonie lub laptopie. Skopiuj Meeting ID.

• Zaznacz opcję współdzielenia ekranu (Share Screen) 
• Wyślij zaproszenia uczestnikom
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4.2 Zoom      

• Otwórz aplikację Zoom na dużym ekranie
• Wprowadź Meeting ID
• Nazwa użytkownika jest domyślna: igf-cc
• Dołącz do spotkania
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4.2        Zoom

• Jako Meeting host zaakceptuj siebie i pozostałych uczestników spotkania w 
oryginalnej sesji otwartej na smartfonie/ laptopie.

• W sesji na dużym ekranie będzie widoczny wtedy poniższy komunikat:

• Po zaakceptowaniu siebie i pozostałych użytkowników, wybierz opcję  Join
with Computer Audio na dużym ekranie:
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4.3 Skype     

• Otwórz aplikację Skype
• Zaloguj się do Skype

• Przetestuj mikrofon i głośniki
• Przetestuj kamerę
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4.3 Skype    

• Wybierz Rozpocznij spotkanie teraz 
• Wpisz nazwę spotkania, skopiuj adres URL i zaproś pozostałych 

uczestników
• Wybierz Rozpocznij spotkanie
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4.4 MS Teams

• Kliknij w aplikację MS Teams
• Wpisz w wyszukiwarkę Google Chrome hasło MS Teams logowanie
• Zaloguj się do Konta Microsoft a następnie konta MS Teams
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4.4 MS Teams

• Z Menu bocznego wybierz opcję Rozmowy
• Po kliknięciu opcji Zadzwoń idź do pola Wpisz nazwę i wyszukaj uczestników
• Po dodaniu uczestników wybierz opcję Rozmowa wideo

• Ustawienia urządzenia, udostępnianie ekranu, nagrywanie spotkania, 
dodawanie uczestników , czat i in. są dostępne w górnym Menu:
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5. Ustawienia głośności

5.1  Mikrofon ATR4697-USB Mono

5.1  Głośniki
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6. Wylogowanie z systemu

• Kliknij przcisk Log Out
• W oknie wylogowywania wybierz opcję Shut Down:

• Po wylogowaniu się z systemu wyłącz:
• Telewizor (pilotem SHARP)
• Kamerę (pilotem DIGISENIOR CE)
• Stację SONY IPELA HD (przytrzymaj przycisk kilka sekund, aż do 

zgaśnięcia kontrolki)

Opracowała: Dąbrówka Stępniewska


